

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/37/798
S/15684

6 April 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十七届会议

议程项目 37

塞浦路斯问题

安全理事会

第三十八年

1983年4月5日塞浦路斯常驻联合国代表

给秘书长的信

奉我国政府指示，谨请阁下注意经土耳其精心导演的新的宣传运动，这个运动是通过其发言人的声明和由土耳其政府控制的报刊的报道来进行的，据这些声明和报道称塞浦路斯共和国政府正在鼓动和／或援助亚美尼亚各组织在塞浦路斯共和国自由地区内的“恐怖主义”活动。最近1983年3月29日土耳其《自由日报》的荒谬报道就足以说明这个运动，报道说“塞浦路斯共和国增雇人员担任外交职务，以协助欧洲的恐怖主义份子为其任务……，又说塞浦路斯共和国内政和国防部长正在指挥着一种协调希族塞人和恐怖主义份子的活动网……还说通过塞浦路斯共和国的外交信使利用外交邮袋将钱和武器供应给亚美尼亚恐怖主义份子……”。

此外，1983年3月24日同一家报纸报道说“希族塞人提供的特别游艇把阿萨拉武装份子中最凶恶的人员从黎巴嫩海岸秘密运到塞浦路斯”。

倘然不是土耳其报刊是受控制的，因而表达了安卡拉军事政权的看法，人们便会理所当然地对这些指控表示蔑视和不屑一顾。

但是考虑到占领国所发出的这些言论背后包藏着别有用心的动机和阴险意图，其卑劣目的是要制造借口，向我们的人民发动新的攻击，我要在下面引用我国政府

发言人1983年3月19日的声明，声明说“关于土耳其指控说有一支‘亚美尼亚恐怖主义组织’可能已从黎巴嫩移动至塞浦路斯。塞浦路斯政府重申，这些指控是毫无根据的。塞浦路斯政府再次斩钉截铁地明确强调，根本没有任何这类组织在塞浦路斯共和国的自由地区内设有任何基地或以任何方式进行活动”。

此外，我国外交部长1983年3月26日在同联合国特别代表雨果·戈比先生举行会议时表示塞浦路斯共和国政府邀请联合国驻塞浦路斯维持和平部队（联塞部队）可一如既往在自由地区内随时进行新的检查，以证明土耳其的这些指控是虚假的。

我国政府的这些声明和联塞部队在塞浦路斯自由地区已进行的实地调查，证明了土耳其的指控是完全没有根据的，这些声明和调查无疑显示出安卡拉真的想利用恐怖主义神话作为烟幕来掩盖对塞浦路斯进行新的策划周密的侵略行动。

鉴于土耳其的意图居心不良，我诚望阁下密切注意此事并采取一切可能的措施来防止灾难性的发展。

请将此信作为大会第三十七届会议议程项目17的文件和安全理事会的文件散发。

塞浦路斯常驻联合国代表
大使
康斯坦丁·穆舒塔斯(签名)